


	Y =  الدخل الكلي
	الميل الحدي للادخار + الميل الحدي للاستهلاك = 1
MPC+MPS= 1
---------------------
الادخار = الميل الحدي للادخار  ×  قيمة الدخل
S=MPS * Y
--------------------


----------------------


--------------------------
الطلب الكلي بالانفاق
الطلب الكلي = الانفاق الاستهلاكي الخاص + الانفاق الاستثماري الخاص + الانفاق الحكومي (الصادرات – الواردات)

GDP=C+I+G(X-M)
--------------------------
الطلب الكلي بالانفاق
الاستهلاك = الميل الحدي للاستهلاك  ×  الدخل الكلي
C = MPC * Y
----------------------------
الدخل الكلي = الانفاق الاستهلاكي  + الادخار 
Y= C+S
C=Y-S
S=Y-C


	C=الانفاق الاستهلاكي
	

	I =  الاستثماري الانفاق
	

	G= الانفاق الحكومي
	

	X=الصادرات
	

	M = الواردات
	

	G D P = الناتج المحلي الاجمالي
	

	TP= قيمة الانتاج الكلي
	

	S= قيمة الادخار  
	

	MPS= الميل الحدي للادخار
	

	MPC= الميل الحدي للاستهلاك 
	

	APS= الميل المتوسط للادخار  
	

	APC= الميل المتوسط للاستهلاك 
	

	T= التقنية 
	

	K= راس المال 
	

	L =  العمل  
	

	A = المعجل 
	








